

HETVEHELYI HÍRMONDÓ

Hetvehely, Okorvölgy, Szentkatalin Községek Lapja



ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Szeptember 6.-án Cserkúton volt megtartva az idei évben már XXI. alkalommal megrendezésre került Tájékoztató Nap társrendezvénye, egy szellemi vetélkedő formájában az Nymtit tagtelepülések iskolás gyermekeinek számára. Kiváló helyszínül szolgált a Cserkúti élménytér, mely egyben az ott élők kulturális eseményeinek helyszínét is biztosítja. A vetélkedő végén közös ebéddel zárult a nap, és a résztvevő minden gyermek ajándékkal térhetett haza.

Gyermekeink az előkelő IV. helyezést érték el.



Fotók: <https://www.facebook.com/nymtit>

Szeptember 7.-én került megrendezésre Bodán a Tájékoztató Napi rendezvény. Az eseményen részt vett Nős Bálint az RHK Kft ügyvezető igazgatója, valamint Dr Kereki Ferenc volt ügyvezető igazgató, akitől elköszöntek az Nymtit tagtelepülés vezetői.

Településünkről is többen részt vettek az eseményen, akik érdeklődéssel hallgatták az előadásokat, melyeket az RHK Kft neves szakemberei tartottak. Nős Bálint igazgató úr beszámolt a közetkutatás jövőbeni terveiről, annak szükségességéről, valamint Molnár Péter a szeizmikus mérések eredményeiről és a mérések folytatásáról, mely már más technikával történik.

Dohóczki Csaba a GMF Magyarországi képviselője megismertette az önkormányzatok képviseletét a GMF-en belül, pontosabban a nukleáris létesítmények közelében élők érdekeit képviseli a GMF alelnöki fórumon.

Közeleg az október 1. időpont, amikor minden önkormányzatnak 15 napon belül meg kell tartania az alakuló ülését.

Az ülést a törvény alapján a polgármesterek hívják össze, és vezetik le.

Természetesen az ülés nyilvános, bárki részt vehet rajta.

Az ülés kezdetén a választási bizottság elnöke ismerteti a választások eredményeit, majd következik a Képviselő-testület tagjainak, illetve a polgármesternek az eskütétele.

Ezen az ülésen történik a polgármester illetményének meghatározása a törvény alapján, melyen a képviselőknek nincs mérlegelési joga, valamint a képviselők és bizottsági tagok tiszteletdíjának megállapítása.

A polgármester javaslatára megválasztásra kerül az alpolgármester, valamint a testületi tagok meghatározzák annak tiszteletdíját.

Megválasztásra kerülnek a bizottságok, annak elnökei.

Ezen az alakuló ülésen felülvizsgálhatják az SZMSZ-t, vagy a következő ülésre készíthetik elő új formában.

Az már most látszik, hogy kemény öt év vár a Képviselő-testületre és a polgármesterre. Az ország recessziós időszakot él, ahol a túlélésre kell dolgozni, mindaddig, amíg a gazdaság nem lendül fel és az önkormányzatok nem kerülnek helyzetbe.

Első feladataink a megkezdett beruházások befejezése, és új tervek előkészítése.

Mint regnáló polgármester sok sikert és kitartást, valamint türelmet kívánok az új Képviselő-testület tagjainak, valamint falunk lakóinak!

*Wágner Antal
polgármester*

Ebek a közterületen

Több jelzés érkezett az önkormányzathoz, hogy a település közterületén felügyelet nélkül ebek tartózkodnak.

A magánterületről kiszabaduló ebek riadalmat keltenek a gyalogosan közlekedő lakókban, illetve zavarják a járműforgalmat.

Mindenkinek célja a közterületek, nyilvános helyek biztonságának szavatolása, az emberek testi épségének védelme.

Szabálysértést követ el, aki a felügyelete alatt álló kutyát a település belterületén felügyelet nélkül bocsátja közterületre, vagy kóborolni hagyja. A szabálysértés alanya az, aki a kutya felügyeletét ellátja.

A kutya akkor van felügyelet nélkül, ha gazdájának nincs módja megfogni, visszatartani.

A szabálysértés akkor is megvalósul, amikor a kutyát egyedül engedik ki a belterület közterületére, illetve nem akadályozzák meg annak közterületre szökését.

Ha az eb emberi sérülést, illetve kárt okoz a közterületen, vagy akár a kerítésen keresztül, a károsult kártérítési igénnyel élhet.

Nyolc napon túl gyógyuló sérülés esetén a kutya felügyeletét ellátó személy a kártérítési kötelezettség mellett bűncselekmény elkövetése miatt vonható felelősségre, amennyiben bebizonyosodik, hogy a támadás a nem megfelelő tartás vagy a felügyelet hiányának következménye.

Kérem, szíveskedjenek az ebtartás feltételeit biztosítani, az állat közterületre szökését megakadályozni!

*Kelenfiné Barics Rita
kirendeltségvezető*

Színházlátogatás

2024.09.07.-én Szigetváron a sportcsarnokban tekintettük meg a Made In Hungaria című előadást, melyet teltház előtt a kaposvári Roxínház művészei adtak elő. Köszönöm mindazoknak, akik jelentkeztek felhívásomra és eljöttek. Egy jó hangulatú estét töltöttünk együtt.

<https://www.facebook.com/roxinhaz/videos/1059261339137183>



Szövés kereten szakkör

A Nemzeti Művelődési Intézet "Tudásunkkal kézenfogva a közösségekért 2024" felhívására 2024 nyár folyamán nyílt lehetőség ötfős szakkör alapanyagaira és eszközeire jelentkezni. E támogatásnak köszönhetően 2025.05.31-ig 20 alkalommal tarthatunk Szövés kereten szakkört. A foglalkozások során Tamási Teréz kézi szövő szakoktató által videón bemutatott alkotásokat készítjük el. Többek között:

- Neszesszer
- Kis oldaltáska
- Könyv, füzetborító
- Kispárna
- Tányéralátét
- Lábtörlő
- Táska
- Falikép



CSATLAKOZZ TE IS EGY SZAKKÖRI KÖZÖSSÉGHEZ!

Az elkészült alkotásokról júniusban kiállítást rendezünk.

Lóki Károlyné
közművelődési munkatárs

ÓVODAI HÍREK

Intézményünkben is megkezdődött a 2024/25-ös nevelési év. Idén összesen 19 gyermek jár az óvodába, köztük 5 kiscsoportos lépi át először a csoportszoba ajtaját. Nekik és szüleiknek augusztus 28.-án Oviba Kukkantó címmel családi délutánt szerveztünk. Az új ovisok ezen a napon játékos keretek között ismerkedtek új környezetükkel és az óvoda dolgozóival. A nagyobbak örömmel érkeztek a nyári szünet után újra óvodába, szeretettel üdvözölték egymást a rég nem látott barátok. A nagycsoportosok gondoskodóan fogadták új kis társaikat. Büszkéek vagyunk rájuk!

*Ungváriné Kapronczai Ágnes
Igazgató*

NYMTIT TELEPÜLÉSI GYORSINFÓ 2024. augusztus.

Bakonya:

A TSZ út felújítási munkálatai tervszerűen folynak. A munkálatok befejezése szeptember végére várható. Augusztus 10.-én kirándulást volt a Magyarhertelendi termálfürdőbe.

Augusztus 14.-én településünkön járt a Virágos Magyarország zsűri bizottsága. A polgármester kíséretében körbejárták a falut, majd szóbeli tájékoztatást adtak véleményükről.

Szeptembertől a jelenlegi létszámmal folytatódik Bakonyán a közmunka program. A közmunka keretén belül folyamatos a települési zöldterületek karbantartása.

Az Erősödő Civil Közösségek által kiírt civil pályázatra, a Bakonyai Baráti Kör „A Mi Bakonyánk” néven elnyert pályázati összeg egy részéből felújította az önkormányzat udvarán lévő kemencét. Köszönjük a résztvevők munkáját!

Folyamatban van a tanévkezdési támogatások kifizetése. A diákok tanulóbérletét továbbra is az önkormányzat biztosítja.

Szeptembertől lehet beadni a szociális tűzifa kérelmeket.

Az önkormányzat idén is jelentkezett a Családi Portaprogram pályázatra.

Boda:

Befejeződött a TOP pályázat keretein belül zajló épületek energetikai korszerűsítése a településen, ünnepélyes átadás szeptember 7-i Tájékoztató nap előtt.

Elkészültek az információs park új táblái, melyen aktualizálva lettek az oda látogatók számára az információk!

Augusztus elején elkezdődött a bodai bekötőút felújítási munkálatai, mely több lépcsőben kerül elvégzésre.

Augusztustól új vezetője van a teleház - könyvtárnak, ahol teljes felújítás és energetikai korszerűsítés is megtörtént.

Bükkösd:

Augusztus 08.-án megtartottuk első „Könyvtár Mozinkat, melyen a Vuk című mesét vetítettük. Sok gyerek és szülő jött el és nagyon élvezték az előadást. Tervezünk még a későbbiekben is még mozis délutánokat.

Folytatódik a Mátyásparti útépités is, az erdészettel is egyeztetünk a szükséges fakivágásokról, illetve bozótirtásról.

Készülünk a szeptember 08.-i Búcsú és Falunap rendezvényünkre is. Igyekszünk színösszeállítani a rendezvényt sok áruval, programmal, szórakozással készülve a gyerekeknek és a felnőtteknek is.

A szeptember 14.-i Szüreti Multság is egyre közelebb van, itt is már összeállt a program, de még sok teendő van, melyben igyekszünk kivenni a részünket.

Együttműködünk a Bükkösi Ökoparkkal is, ahol szeptember 20-21.-én egy nagy volumenű rendezvénysorozat, a Bükkösi Csülök és Sörfesztyál kerül megrendezésre.

Augusztus 20.-án a Bükkösi Német Önkormányzat támogatásával Eszékre utaztak az Orchidea Nyugdíjas Egyesület tagjai, ahol felfedezték a nevezetességeket. Hazafelé pedig Mohácson tartottak egy kis kiterőt vacsorával.

Cserdi:

Augusztus 1-től foglalkoztathatunk 4 fő diák munkást.

Parlagfű mentesítésen folyamatosan dolgozunk a településen.

Sportpálya augusztusra tervezett ünnepélyes átadása elmarad, egy későbbi időpontban kerül megtartásra.

Cserkút:

Külterületi út felújítást végeztünk a Kis-Máli, és a Szikkúti dűlőkben martaszfaltos-itatótechnológiával közel 800 méter út újult meg saját költségvetési forrásból.

Augusztus 20.-án tartottuk a Kenyérünnepet a Faluszépítő egyesülettel közösen. Helyi fiatalok ünnepi műsora után aratógulyást kóstolhattunk.

Augusztus utolsó hetében napközis tábor tartottunk helyi gyermekeknek. Vidám sorversenyek, kirándulás, strandolás tarkította táborunkat. A nagy sikerre való tekintettel jövőre is meg fogjuk szervezni.

Szeptemberben ismét Cserkút ad otthont az Nymitit Tájéoló napi gyermekvetélkedőjének.

Dinnyeberki.

Augusztus közepén a gyerekeket elvittük a falubusszal Balatonlellére, nagyon jól éreztük magunkat.

Közmunka programunkat 3 fővel tudjuk folytatni szeptembertől.

A hónap utolsó szombatján tartjuk Családi napunkat.

Helesfa:

Augusztusban az önkormányzat segítséget nyújt a szülőknek az iskolakezdéshez: az általános iskolásoknak füzetcsomagot állítottunk össze, a középiskolásoknak pedig beiskolázási támogatást nyújt.

A közfoglalkoztatási programban tovább dolgoznak a falu szépítésén munkásaink.

Elkezdjük szervezni a szeptemberi családi napot, ami idén új helyszínen kerül megrendezésre, az új közösségi téren.

A képviselő-testület azért döntött ennek az új térnek a létrehozása mellett, mert így a falu központjában tudjuk megtartani rendezvényeinket. Így az idősebb korosztály is képviselni tudja magát a falu eseményein.

A nyári szünet során több foglalkozást szerveztünk a könyvtárban azoknak a gyerekeknek, akiknek a felügyeletét nem tudták megoldani a szülők.

Hetvehely:

Folyamatban van az Energia Korszerűsítési projekt kivitelezése, amely sajnos a hatalmas hőség miatt lassabban halad a vártnál. A Kán, Gorica külterületi út kövezése folytatódik a Bükkösi szakaszon.

Az önkormányzat saját kivitelezésben készíti a szolgáltatóház valamint a sportpályát összekötő hidat. Az iskolás gyermekek ezen a hídon keresztül közelítik meg a közétkeztetést szolgáló éttermet.

A Képviselő-testület tagjai részt vettek Bodán a Tájéoló Napi rendezvényen.

Ibafa:

E hónap során felállításra került a Vodafone adótorony acél szerkezete, valamint elkészült a torony körüli kerítés is. Az antennát várhatóan szeptember hónapban szerelik fel, azután hamarosan megkezdődik működését az adótorony.

Ez évben is iskolakezdési támogatásban részesítettük az általános és középiskolában tanuló diákjainkat. A támogatást a hónap végéig kifizettük az érintetteknek.

Ez évben 39 m³ szociális tűzifa vásárlására nyertünk támogatást, a tűzifa beszállításra és betárolásra került.

Kővágószőlős:

Az augusztusi hónapra önkormányzatunk 4 diákot foglalkoztathat a Nyári Diákmunka 2024 program keretében. Többek között irodai feladatokat és kisebb karbantartási feladatokat, újságkihordást bízunk a fiatalokra, valamint a Zsongorkő Fesztivál előkészületeiben, majd az azt követő elpakolásban voltak nagy segítségünkre.

Augusztus 5.-én délután tartotta soron következő ülését a Képviselő-testület a Polgármesteri Hivatal Tanácstermében, ahol a testület döntött a tanévkezdési támogatásokról, a Zsongorkő Fesztivál végleges programjai-

ról, tervezett költségéről, a zárt ülésen szavaztak az augusztus 20-i ünnep keretében átadásra kerülő Kővágószőlős Községéért díjazottjairól és a díszpolgári cím adományozásáról.

Az idei 3 napos Zsongorkő Fesztivál első napján Nemzetközi Erős Emberek tartottak bemutatót és versenyt a Sportpályánkon. A hőség ellenére rengetegen voltak kíváncsiak az ifjú Fekete László szervezésében lezajlott erőversenyre. A második nap a szórakozásé volt a főszerep, bűnmegelőzési program a gyerekeknek, hagyományörző táncos zenés produkció. Az elmaradhatatlan falunapi program, a főzőverseny: kakaspörköltök rotyogtak a bográcsokban. A nap különlegessége a leköszönő és a megválasztott testület jelképes kulcsátadása volt.. Sztárvendég fellépése és a tűzijáték volt a nap fénypontja. A rendezvény báli zenével és DJ-k zenei produkciójával zárult. A harmadik nap az ünnepről szólt. Szent Istvánról, az államalapításról emlékeztünk a Hősök terén. Az ünnep alkalmából elismerések átadására került sor. Kővágószőlős Községéért díjat hárman vehették át Sándor Tibor polgármestertől: Ádám László, Kovács Sándor és Hires Péter. Az iskola volt tagintézmény-vezetője Szabó-Papp Ágnes Elismerő Oklevelet vehetett át. A 90 éve állított Jubileumi Kereszt felújításához hozzájáruló 10 család emléklapot kapott. Kővágószőlős Község Képviselő-testülete 2024-ben Sándor Tibor Antalnak adományozta a Díszpolgári címet. Az elismeréssel járó díszoklevelet, emléklakettet és gravírozott aranyláncot dr. Szurdi Bálint aljegyző adta át Sándor Tibor polgármesternek. A program ünnepi szentmisével folytatódott a Sarlós Boldogasszony Plébánia-templomban, ahol a megszentelt kenyeret a polgármester szelte fel.

A közmunka programot ebben a hónapban kétszer is érintette a parlafü mentesítési program. A 3. és a 4. ütemben 4 foglalkoztatottal végeztük a mentesítést. A közfoglalkoztatás tovább folytatásáról a hónap végén kaptuk meg az értesítést. 2024. szeptember 1-től 2025. február 28-ig 4 főt foglalkoztathat önkormányzatunk, a bértámogatás mértéke 70%-os.

A hónap utolsó napján a Kővágószőlősi Sport Egyesület nyárzáró Családi Exatlon Sportnapot szervez az önkormányzat támogatásával.

A Zsongorkő Baráti Kör szeptember 1-én Bányásznapot rendez az önkormányzat támogatásával az Újtelepi bányász emlékműnél.

Készülünk az NYMTIT éves nagy rendezvényére, szeptember 6.-án a cserkúti Élmenytérben megrendezésre kerülő Tájéoló napi gyermekvetélkedőre, ahol 4 kővágószőlősi felső tagozatos diákkal veszünk részt a rendezvényen. A társrendezvényen, a horgászversenyen 2 fő vesz részt településünkről. A Tájéoló Napon, Bodán 10 fővel képviselteti magát Kővágószőlős Község Önkormányzata a szakmai fórumon.

Kővágótöltős:

Augusztus 1-jén Testületi ülésen döntött a Képviselő-Testület a beiskolázási, bérlettámogatásról, mely idén az alsó tagozatos gyerekeknek 20 000.- Ft, a felső tagozatosoknak 25 000.- Ft, a középiskolásoknak 30 000.- Ft, a felsőoktatásban résztvevő nappali tagozatosoknak 35 000.- Ft mértékben állapították meg a támogatás mértékét. Ugyancsak döntés született a bölcsődei és óvodáztatási támogatásokról, melyet, 10 000-10 000.- Ft-ban szavaztak meg a képviselők. Valamint döntöttek a Közmeghallgatás és a ciklust lezáró testületi ülés időpontjáról, melyre 2024. szeptember 12.-én kerül sor.

Augusztus 8-án, a Bakonyával közösen építendő "TSZ út" munkálatok elkezdésének megtekintésére került sor a kivitelezővel és a műszaki szakemberekkel közösen.

Augusztus 19-én a Roma Nemzetiségi Önkormányzat buszos kirándulást szervezett a Baresi Gyógyfürdőbe, ahol kellemes fürdőzéssel töltötték a napot a résztvevők. A belépőt és az utazás költségét az RNÖ finanszírozta.

Augusztus 26-án szintén a közös útépités munkálatait tekintettük meg és a felmerülő feladatokat beszéltük át közösen a kivitelezővel és a műszaki ellenőrrel.

Augusztus 27-30 között lehetőséget kapott településünk, a Dél-dunántúli Romák Szövetségének szervezésében, a Belügyminisztérium - Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóság Támogatásirányítási Főosztály támogatásával megvalósult, "Cigány ifjúság és Cigány Nemzeti Kulturális Néprajzi Örökség Gondozása" elnevezésű program Harkányi táborozására. A tábor településünkről 6 gyermek részére teljes ellátást és színes programokat biztosított. Augusztus 31.-én immár hagyományosan a Bányászok koszorúzásával tisztelegtünk a volt Bányászaink előtt, ahol a Civil szervezet, a volt Bányászok és az Önkormányzat helyezte el az emlékezés virágait. Ezt követően mivel több volt, II.-V. üzemi dolgozó is megtisztelte ünnepségünket, az Ő kezdeményezésükre egy beszélgetős, főzős délutánt rendeztünk a Mária Kertben.

Lezárult az eddigi Közmunkaprogram és benyújtottuk az új kérelmünket a következő fél éves időszakra két fő részvételével.

Hetvehelyi Hírmondó- Hetvehely, Okorvölgy, Szentkatalin Község Lapja 2024. szeptember

Kiadja: Hetvehely Község Önkormányzat

7681 Hetvehely Rákóczi u. 36.

Felélős kiadó: Wágner Antal polgármester

Megjelenik: havonta, 250 példányban

Tel.: 73/578-528

E-mail: szervezes@hetvehely.hu

Szerkesztő: Lóki Károlyné